
Felhívás

A mikroprocesszorok és a kapcsolódó LSI áramkörök alkalmazása hazánkban is megkezdődött. Ez a folyamat már kezdeti szakaszában is jelentős befolyást gyakorol az ipar, a kutatás, az oktatás számos fontos területére. Szakembereink egyre több intézményünkben ismerik fel ennek jelentőségét, így az alapok lerakása, az alkalmazási feltételek megteremtése számos helyen — egymástól többé-kevésbé függetlenül — megkezdődött.

Ugyanakkor a szakemberek körében egyre inkább megfogalmazódik az igény egy, a mikroprocesszorok alkalmazásával kapcsolatos fórum létrehozására, ahol a terület jelenlegi és potenciális szakemberei egymással közvetlen — a főhatósági és intézményi érdekszférán kívül eső — kapcsolatba kerülhetnének. Ezt az igényt jól demonstrálta a *Híradástechnikai Tudományos Egyesület* és a *Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos Egyesület* által közösen szervezett mikroprocesszor tárgykörű előadássorozatok látogatottsága és a résztvevők aktivitása is. A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Végrehajtó Bizottsága elfogadta a szakemberek által felvetett javaslatot „Mikroprocesszorok alkalmazásával foglalkozó munkabizottság” létrehozására, azzal a kiegészítéssel, hogy a munkabizottság a *Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos*

Egyesület és a *Neumann János Számítógéptudományi Társaság* bevonásával közös bizottságba egyesítse az eddig is együttműködő három egyesület érdeklődő szakembereit. A közös munkabizottság azzal a felhívással fordul az érdeklődő szakemberekhez, hogy vegyenek részt a felhasználók első klubnapján, ahol a megjelentek véleménye, ötletei alapján akarjuk mind a formákat, mind a kereteket és témákat kialakítani. Kezdetben olyan lehetőségekre gondolunk, mint hazai és külföldi előadók meghívása, hazai eredmények ismertetése, felhasználók közötti véleménycsere egy-egy jól definiált alkalmazási terület vagy processzortípus kapcsán, alkalmazási feltételek megteremtésének módszerei, mikroprocesszorokkal kapcsolatos egyetemi oktatás stb.

Az érdeklődőket kérjük, hogy nevüket, címüket és érdeklődési körüket augusztus 31-ig küldjék még a Híradástechnikai Tudományos Egyesület titkárságára (1372 Budapest V., Kossuth Lajos tér 6—8. III. 322.) a klubnapra meghívandó szakemberek listájának összeállítása érdekében.

Híradástechnikai Tudományos Egyesület
Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos Egyesület
Neumann János Számítógéptudományi Társaság
Mikroprocesszorok alkalmazás munkabizottsága